
   
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(шістдесят третя сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ  
 

16 квітня 2026 року 

 

Про звіт старости Вовчицького    
старостинського округу Лубенської  
територіальної громади Козловської О.М. 
 

 Заслухавши звіт старости Вовчицького старостинського округу 
Лубенської територіальної громади Козловської О.М. про роботу у 2025 році, 
відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні»,  

міська рада вирішила: 
 

 1. Звіт старости Вовчицького старостинського округу Козловської Ольги 
Михайлівни про проведену роботу за 2025 рік взяти до відома (додається). 
 2. Відділу організаційного забезпечення діяльності ради та ОСН  
виконавчого  комітету   Лубенської   міської   ради   (начальник   Уварова Н.М.) 
оприлюднити звіт старости на офіційному сайті ради.  

 3. Контроль за виконанням цього  рішення покласти на першого 
заступника Лубенського міського голови Соболєва О.А. та постійну 
депутатську комісію з питань економіко-інвестиційного планування, 
промисловості, підприємництва, регуляторної політики, транспорту, цифрових 
технологій та розвитку сільських територій. 

 

 

 

Лубенський міський голова                                              Олександр ГРИЦАЄНКО 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради від 16.04.2026 року 

«Про звіт старости Вовчицького  старостинського округу Лубенської 
територіальної громади Козловської О.М.» 

 

Рішення підготовлене на виконання вимог п. 6 статті 54 1 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про старосту 
старостинського округу Лубенської територіальної громади, з метою 
забезпечення прозорості, відкритості, демократичності системи місцевого 
самоврядування. 

У звіті старости висвітлено роботу, проведену за  2025 рік, позитивні 
результати та проблемні питання, які потребують уваги, негативний досвід, 
фактори, що вплинули на діяльність старости, окреслено питання, які необхідно 
вирішити у сільських населених пунктах протягом 2026 року, зазначено 
основних представників підприємництва та аграрного бізнесу, що надають 
постійну підтримку старості та сільському населенню у вирішені поточних 
питань.  
 

 

 

Головний спеціаліст відділу з питань  
забезпечення представництва інтересів  
жителів сільських територій                                               Людмила ЛУК’ЯНЧУК 

 



Звіт 

старости Вовчицького старостинського округу  
Лубенської територіальної громади 

Козловської Ольги Михайлівни  за 2025 рік 

 

У своїй роботі я керувалася  Конституцією України, законами України 
“Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про службу в органах місцевого 
самоврядування”, “Про запобігання корупції”, “Про доступ до публічної 
інформації”, “Про захист персональних даних” тощо, указами і 
розпорядженнями Президента України, постановами Верховної Ради України, 
постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України, іншими 
підзаконними нормативно-правовими актами, актами органів місцевого 
самоврядування, Положенням про старосту Лубенської територіальної громади 
та Регламентом виконавчого комітету Лубенської міської ради.  

Виконувала  доручення Лубенської міської ради та її виконавчого 
комітету, Лубенського міського голови, його заступників, надавала інформацію 
та виконувала інші обов’язки, визначені законодавством України в межах своїх 
повноважень. Розглядала заяви та звернення громадян у межах своєї 
компетенції. Надавала практичну допомогу жителям у підготовці запитів і 
звернень до різних організацій, представляла інтереси жителів населених 
пунктів старостинського округу у виконавчих органах Лубенської міської ради. 
Вчиняла нотаріальні дії. 

Про Вовчицький старостинський округ 

До Вовчицького старостинського округу Лубенської територіальної 
громади входять села Вовчик, Висачки, Кузубівка, Вовча Долина, Березоточа 

та Суха Солониця. Загальна площа території становить 12378 га. 
 Вовчик Висачки 

Вовча 
Долина 

Кузубівка Березоточа 
Суха 

Солониця 
Всього 

Зареєстр. 
всього 

1083 147 20 4 1068 61 2383 

Ізних 
дорослих 

929 129 20 4 919 56 2057 

Діти до 18 
років 

154 18 - - 149 5 326 

Народил. 

у 2025 р. 1 - - - 1 - 2 

Померло   
у 2025 р. 18 - 1 - 23 1 43 

Зареєстр. 

ВПО 
110 23 - - 72 4 209 

 

Інформація про об'єкти погосподарського обліку 

         Загальна кількість об’єктів по господарського обліку -1858 одиниць. 
Кількість сільськогосподарських тварин: ВРХ – 57 голів, з них корів – 57 

голів,свиней -137 голів, вівці– 4 голови, кіз– 31 голова, коней– 2 голови. 



На території Вовчицького старостинського округу розміщені та 
здійснюють свою господарську діяльність, забезпечуючи робочими місцями 36 
сільськогосподарських підприємств,СФГ,ФОП. 

Приватних підприємств, які здійснюють торгівлю, забезпечуючи 
продуктами харчування і господарчими товарами жителів старостинського 
округу -14. 

На території Вовчицького старостинського округу розташовані 
комунальні заклади, які утримуються за рахунок Лубенської територіальної 
громади (заклади охорони здоров’я, освіти, культури) -10. 

Однак підприємства, що здійснюють діяльність на території сіл, не 
можуть повною мірою забезпечити місцеве населення достатньою кількістю 
робочих місць. Значна частина працездатного населення змушена працювати за 
межами сіл, району,області. Вагомий відсоток з яких виїхав за кордон.  
Брак робочих місць та проблеми із зайнятістю є основними причинами відтоку 
населення із села.  

Ми працюємо над залученням інвесторів і пропонуємо вільні об’єкти,які 
можуть бути використані для господарської діяльності. 

На території округу діє 2 релігійні громади - релігійна громада 
Покровської української православної церкви села Березоточа,  та релігійна 
громада Свято-Михайлівської української православної церкви села Вовчик. 
Настоятель Свято-Покровської церкви та настоятель Свято -Михайлівської 
церкви протоієрей Кулинич Роман Павлович. 

Автобусне сполучення   з міста  в населенні пункти старостинського 
округу і в зворотному напрямку забезпечують перевізники Боцман Марія 
Сергіївна та Кисляк Ніна Василівна. Рейси виконуються  по маршруту “Лубни 
АС-Литвяки” та  “Лубни АС-Ломаки”. 

Адміністративні послуги. Поточна робота 

На протязі року працювала спільно з головними спеціалістами з роботи 
на віддалених робочих місцях Центру надання адміністративних послуг  
(далі – ЦНАП) виконкому міської ради, провідними спеціалістами земельного 
відділу Управління з питань комунального майна та земельних відносин,  
а також працівниками господарського відділу. 
 2025 рік  пройшову тісній взаємодії з виконавчим комітетом, керівниками 
відділів, комунальних підприємств, населенням, громадськими організаціями та 
роботодавцями.  
 Як член виконавчого комітету Лубенської міської ради, брала участь в 
засіданнях виконкому, за винятком періодів відпустки та лікарняного.  

Вовчицьким територіальним підрозділом Лубенського ЦНАПу за 2025 
рік було надано такі послуги:  

-  реєстрація місця проживання/зняття з реєстрації місця проживання 

(у тому числі відповіді на запити та повідомлення про зняття з реєстрації місця 
проживання) –291 ; 

-видача витягів з РТГ – 263; 

-послуги соціального характеру – 505, з них: субсидій – 111,  

пільги – 28,повідомлення про пошкоджене  майно –13; 

-видача довідок різного характеру – 981; 



-видача довідок ВПО – 57; 

-вклеювання фотографії до паспорта – 6; 

-внесення осіб та актуалізація записів у Реєстрі територіальної  
громади – 171; 

-складання актів обстеження житлових умов та інших– 99; 

- актуалізація військовозобов’язаних – 12.  

 У Вовчицькому старостинському окрузі веду діловодство відповідно до 
затвердженої номенклатури справ. За звітний період, згідно з наданими 
повноваженнями:  

- видано 216 довідок різного характеру; 
- отримано 40 листів вхідної кореспонденції; 
- направлено 151 документ(вихідна документація, зокрема листування з 
різними організаціями, відповіді на запити установ, інформаційні 
матеріали тощо).  

 За отриманням характеристик з місця проживання для подання до різних 
організацій звернулися 34 особи (у тому числі і за запитами Лубенського  
РВ поліції). 
 За звітний період на території старостинського округу вчинено 139 
нотаріальних дій з питань, віднесених законом до відання посадових осіб 
органів місцевого самоврядування згідно зі статтею 37 Закону України “Про 
нотаріат”, а також посвідчено 33 довіреності. Усі посвідчені заповіти 
зареєстровані ДП “Національні інформаційні системи”.  

 За дорученням Лубенського міського голови налагоджено співпрацю з 
місцевим органом податкової служби  щодо нарахування земельного податку з 
фізичних осіб, які є власниками чи користувачами земельних ділянок на 
території старостинського округу. Ці заходи здійснювалися у тісній взаємодії з 
провідними спеціалістами Управління з питань комунального майна  
та земельних відносин. 
 Протягом звітного періоду здійснювала оповіщення 
військовозобов’язаних та призовників, сприяючи веденню військового обліку 
військовозобов’язаних на  території старостинського округу.  Також надавала 
допомогу у доставці мобілізованих до пункту відправки. 

У старостинському окрузі ведеться погосподарський облік 
домогосподарств як вид первинного обліку, що передбачає накопичення та  
систематизацію відомостей про кожен господарський об’єкт, розташований у 
сільському населеному пункті громади. Ці дані необхідні для проведення 
державних статистичних спостережень.  

Особистий прийом громадян. Звернення громадян 

Згідно з розробленим та затвердженим графіком я проводжу особистий 
прийом громадян. Протягом 2025 року на прийом звернулося 46 осіб.  
Мешканці округу піднімали питання  різного характеру. Ті питання, що 
належать до моєї компетенції, я вирішувала на місці, надавала  рекомендації та 
консультації, а за потреби – скеровувала  звернення до відповідних органів. 

Найчастіше громадяни зверталися з питань житлово-комунального 
господарства, ремонту доріг та соціального характеру. Усі звернення 
розглянуто відповідно до законодавчих норм і  наданих повноважень. Водночас 



мешканці округу щодня звертаються та отримують роз’яснення в усній формі, 
без проведення їх реєстрації. 

 

Інформування населення 

Оперативне інформування населення  здійснюється через мою власну 

сторінку у Facebook, а також через спільноти “Новини і оголошення  села 

Вовчик і Березоточа”, “Новини Вовчик”. Це дозволяє швидко доводити до 

відома жителів важливу інформацію та публікувати актуальні оголошення. 
Окрім цього, на території сіл старостинського округурозміщено7 

інформаційних стендів, де також оприлюднюються всі необхідні оголошення. 
  Основні теми інформаційної роботи у 2025 році: 
       -   правила поведінки у воєнний час; 

       -   підтримка військових Збройних Сил України; 

       -   інші важливі питання повсякденного життя. 
 

Благоустрій населених пунктів 

Незважаючи на складні умови воєнного часу,  питання благоустрою 
населених пунктів залишаються пріоритетними. 

З метою покращення  санітарного стану та забезпечення санітарно- 

епідеміологічного благополуччя на території старостинського округу 
організовано весняну  санітарну очистку сіл та суботники. 

До цих заходів долучилися активні мешканці, працівники 
старостинського округу, закладів культури, освіти, медицини, а також підсобні 
працівники з віддалених робочих місць КП “Сяйво”. 

Завдяки спільним зусиллям вдалося: 
- прибрати парки, сквери, підвідомчі території установ та упорядкувати 

особисті господарства мешканців; 
- висадити саджанці квітів, надані КП «Конвалія» та небайдужими 

жителями.  
Приємно було  відчувати активну підтримку мешканців та працівників 

нашого старостинського округу, які не залишилися осторонь і взяли участь у 
цих заходах. Дякую всім, хто долучився до благоустрою наших сіл. 

До поминальних днів  було впорядковано громадські кладовища сіл 
нашого старостинського округу: 

-  прибрано сміття; 
-  пофарбовано постаменти, столи, лавочки.  
 

У роботах брали участь працівники  старостинського округу, культури та 
небайдужі мешканці сіл. 

Протягом року  підсобні працівники з віддалених робочих  місць  
КП “Сяйво” регулярно виконують: 

- обкошування територій громадських кладовищ, парків, скверів, дитячих 
та спортивних майданчиків; 

-  догляд за пам’ятниками та пам’ятними знаками; 
-  прибирання прилеглих території установ. 
До Дня пам’яті Чорнобильської трагедії  разом із ліквідаторами 

проведено суботники з благоустрою територій навколо пам’ятних знаків. 



Працівники старостинського округу та Вовчицького музею постійно 
підтримують у належному стані: 

-   трояндову алею в селі Вовчик; 
- калинову алею в селі Березоточа, які були закладені на честь 

ліквідаторів Чорнобильської катастрофи. Однією з найбільших проблем нашого 
старостинського округу залишається стан доріг  загального користування 
місцевого значення  та комунальної власності. Завдяки підтримці місцевої 
влади та ДП “Агентство місцевих доріг Полтавської області” у 2025 році 
виконано такі роботи: 

 

- укладено асфальтову  крихту (зріз) на  ділянці дороги “Тишки -

Висачки” (О1713182); 
- відремонтовано ділянку дороги в районі мосту в селі Кузубівка 

(О1713183 Хорошки - Снітин - Вовчик); 
- проведено поточний та ямковий ремонт дороги від населеного пункту 

Суха Солониця до населеного пункту села Вовчик (О 1713183)та від 
населеного пункту с.Вовчик до населеного пункту села Висачки 

(О1712158 Хорошки - Снітин - Вовчик); 
- розчищено від порослі дерев (американського клена) територію біля 

мосту в с.Вовчик; 
- розчищено від порослі дерев (американського клена) узбіччя дороги 

О1713184в села Березоточа та підсипано асфальтовою крихтою  
(зрізом); 

         Спільно з Лубенським комунальним житлово-експлуатаційним 
управлінням відремонтовано дитячі майданчики в селах старостинського 
округу. 

Освіта, охорона здоров’я, культура 

Заклади освіти старостинського округу:  
- опорний заклад “Вовчицький ліцей імені В.Ф. Мицика”; 

- Березотіцька гімназія; 
- заклади дошкільної освіти (ЗДО): Дзвіночок» (с. Вовчик), “Берізка” 

(с. Березоточа).  
Навчальний та виховний процес у Вовчицькому ліцеї, Березотіцькій 

гімназії та дитячих садках у 2025 році проходив у змішаному форматі (офлайн 
та онлайн) задля забезпечення безпеки учасників освітнього процесу. 
Під час повітряної тривоги навчання продовжувалося в укриттях, 
облаштованих у підвальних приміщення. 

Попри складні умови війни, учні закладів освіти брали активну участь у 
конкурсах, олімпіадах та здобували призові місця. Продовжено співпрацю із 
закладами освіти старостинського округу.  

Брала участь в обговоренні господарських питань, навчального   
та виховного процесу.  

На території Вовчицького старостинського округу  працюють два пункти 
здоров’я – у с. Вовчик та с. Березоточа. Сімейний лікар - Ярошенко Надія 
Іванівна. Мешканці старостинського округу мають доступ до повного спектру 
медичних послуг сімейної медицини. 



У 2025 року у співпраці з Управлінням культури і мистецтв виконкому та 
підпорядкованими йому закладами культури (Вовчицький СБК, Березотіцький 
СБК, Висачківський клуб, Вовчицький історико - краєзнавчий музей) брала  
активну участь в організації та проведенні благодійних концертів, ярмарків, 
турнірів на підтримку ЗС України. 

Загалом у 2025 році проведено 18 благодійних заходів, спрямованих на 
допомогу:  

- мобілізованим громадянам;  
- пораненим захисникам;  
- тим, хто потребує матеріальної підтримки.  
Заходи проводилися за підтримкою благодійних фондів. 
 

Спортивний напрямок 

Попри воєнний  стан, значна увага приділялася фізичному вихованню 
дітей та молоді. Проведено спортивні змагання, зокрема футбольний турнір на 
честьнаших  загиблих захисників. 

На території освітніх закладів старостинського округу діє розвинена 
спортивна база, яка включає: 

- міні футбольне поле зі штучним покриттям; 
- футбольні поля з природним покриттям; 
- комплекс спортивних тренажерів. 

Ці об’єкти знаходяться у вільному доступі. 

Соціальна сфера 

Спільно з фахівцем  соціальної роботи  Лубенського міського центру 
соціальних служб  та  фахівцями служби  у справах дітей  виконавчого комітету  
міської ради брала участь у перевірці сімей, що перебувають у  складних 
життєвих обставинах, зокремабагатодітних та неблагополучних сімей. 
 За результатами перевірок складено  відповідні  акти. Також здійснюю 
візити до  громадян з інвалідністю, людей, які потребують стороннього 
догляду, та сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах. У 2025році  
взято під соціальний супровід 6 сімей нашого старостинського округу. 

Для обслуговування громадян, які за станом здоров’я не можуть себе 
повноцінно обслуговувати, задіяно4 соціальні працівники Територіального 
центру соціального обслуговування. 

На території старостинського округу  функціонує відділення Червоного 
Хреста, де надаються послуги: 

-перукаря (з виїздом додому); 
- масажиста. 
Послуги доступні  пенсіонерам та внутрішньо переміщеним особам 
(ВПО). 
Найважливішими завданнями стала підтримка й всебічна допомога 

нашим воїнам та внутрішньо  переміщеним особам – жителям окупованих міст 
і тих регіонів, де тривають криваві бої, які змушені були залишити свої домівки 
та все нажите роками, аби врятувати головне – життя, і знайти прихисток у 
нашій громаді. 



З початку війни і протягом 2025 року мною проводилася 

 активна робота щодо поселення та  підтримки внутрішньо переміщених осіб. У 

2025 році на територію старостинського округу продовжували  прибувати і 
реєструватися внутрішньо переміщені особи. Працівниками старостинського 

округу оформлюються  документи на отримання коштів для придбання дров. 
Також  допомагали внутрішньо переміщеним особам зареєструватися,  
оформити документи для участі в різних проєктах з метою отримання 

різноманітних  грантів. Протягом року велася  робота  в програмі  “Прихисток”. 
 

Соціальне партнерство 

Налагодження тісних ділових зв’язків, залучення підприємців і 
землевласників до співпраці в  межах соціального партнерства, а також 
залучення позабюджетних коштів і послуг – один із найскладніших напрямів 
роботи. Втім, більшість агровиробників поставилися з розумінням і до сьогодні 
беруть активну участь у вирішенні проблем старостинського округу. 

Найбільший внесок у підтримку та розвиток нашого краю традиційно 
роблятьТОВ «Баришівська зернова компанія» в особі регіонального 
керівника,депутата обласної ради Василя Стасовського, а також Благодійний 
фонд“Баришівська зернова компанія” під керівництвом Яни Дністрянської.  

Завдяки їхній підтримці реалізовуються такі заходи: 
- придбання новорічних солодких подарунків для школярів і вихованців 

дитячого садочку; 
- вручення грошових премій ліцеїстам – переможцям районних,обласних 

та всеукраїнських конкурсів.  
Окрему подяку висловлюю СФГ “Сула” (Костюк О.В.),ТОВ “Вовчицьке - 

2018(Заїка В.П.) та Дослідній станції лікарських рослин Інституту агроекології і 
природокористування НААН України (Устименко О.В.), які завжди 
допомагають у вирішенні нагальних  питань.  

Щиро дякую всім, хто долучається до розвитку округу: платникам 

податків, громадським активістам, працівникам бюджетної та комунальної 
сфер, мешканцям сіл старостинського округу, які щоденною працею 

підтримують життя громади. 

Основні питання, які потребують вирішення у 2026 році 
- проведення капітального ремонту автодоріг  загального користування 
місцевого значення: О 1713184 Березоточа – Лохвиця – Вирішальне - Лубни, О 
1713182 Тишки - Висачки, О1713183 Хорошки – Снітин - Вовчик, С171319 
Вовчик - Стадня), а також доріг комунальної власності; 
- ремонтні роботи дорожнього покриття вулиць (ямковий, поточний, 
капітальний); 
- запровадження системи збирання та вивезення твердих побутових 
відходів (ТПВ) у селах старостату; 
- ремонтні роботи в освітніх закладах (Опорний заклад “Вовчицька ЗОШ  
I–III ступенів – ліцей”: 

- поточний або капітальний ремонт даху; 

- облаштування відмостки у зоні укриття. 

- Заклад дошкільної освіти «Дзвіночок» (с. Вовчик): 



-  капітальний ремонт даху та системи вентиляції; 
-  капітальний ремонт підлоги у  молодшій групі та актовій залі. 
- Заклад дошкільної освіти “Берізка” (с. Березоточа): 
-  капітальний ремонт даху; 
-  заміна дерев’яних конструкцій  спуску в підвал. 
- Березотіцька гімназія: 
-  облаштування додаткових внутрішніх туалетів; 
-  капітальний ремонт даху будівлі над спортивним залом; 
- капітальний ремонт  із заміною вікон на енергозберігаючі  
( 2-й поверх). 
- косметичний ремонт приміщення пункту  здоров’я в селі Березоточа; 
- придбання комплекту музичної апаратури для СБК с.Вовчик; 
- реконструкція вуличного освітлення в селах старостинського округу. 

Підсумовуючи звіт, хочу зауважити, що попереду ще багато роботи, адже 

наші населені пункти потребують подальшого розвитку.Це і поліпшення 
інфраструктури, і розвиток освітніх, медичних  та культурних закладів, і 
залучення інвестицій. Але всі ми розуміємо, що справжній поступ стане 
можливим тільки з настанням миру. Віримо в нашу перемогу, в єдність і силу 
громади.  

Особливу подяку висловлюю всім небайдужим жителям, керівникам 
установ, підприємцям, депутатам та міському голові за спільну щоденну працю. 
Саме завдяки згуртованості та відповідальності кожного з Вас  
вдалося забезпечити стабільність, безперервність послуг і розвиток навіть  
у складний час. 

І, в завершення звіту, найщиріша подяка Збройним Силам України за 
захист нашої землі та можливість жити й працювати на рідній землі. 

 

Староста                                                                        Ольга КОЗЛОВСЬКА 
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